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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DE ESTE 
AYUNTAMIENTO EL DÍA 23 DE ENERO DE 2.012.                                                                                            
 
 
En Villanueva de los Infantes, a 23 de enero de 2.012, siendo las 12:30 horas, se reúnen en el 
Salón de actos de este Ayuntamiento, en primera convocatoria, los señores/as Concejales Dª 
Carmen Mª Montalbán Martínez, D. Víctor Manuel García Gallego, D. José Francisco Valverde 
García, Dª Felicia Flor Valverde, D. Fernando Javier Mena Montalbán, D. Jesús Parra González, D. 
Antonio Ruiz Lucas,  Dª Encarnación Navarro González, D. Sebastián Alcázar de la Cruz, Dª 
Guadalupe Pacheco Fernández y D. Jesús García Mata, al objeto de celebrar sesión pública 
extraordinaria por imperativo legal para la que han sido citados en tiempo y forma oportunos, 
estando presididos por el Sr. Alcalde-Presidente D. Gabino Marco Solera. 
 
No asiste a la sesión D. Rosario Valero Villar, con causa justificada. 
 
Asiste el Secretario de la Corporación D. Raúl Sánchez Román. 
 
Declarado abierto el acto por la Presidencia se procede a tratar los siguientes asuntos del Orden 
del Día:  
 
 
1.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA ANTERIOR DE 15-12-
2.011. 
 
El Sr. Alcalde-Presidente D. Gabino Marco Solera pregunta si algún miembro de la Corporación 
tiene que formular alguna observación al acta de la sesión extraordinaria celebrada el 15 de 
diciembre de 2.011. 
 
Acto seguido, se procede a la votación del acta siendo aprobada por unanimidad. 
 
 
2.- MOCIÓN PARA EXIGIR AL GOBIERNO DE CASTILLA-LA MANCHA QUE DÉ 
MARCHA ATRÁS EN SU DECISIÓN DE SUSPENDER EL PROYECTO DE AUTOVÍA 
DEL IV CENTENARIO. 
 
Por el Secretario se procede a dar lectura del dictamen favorable de la Comisión Informativa de 
Obras y Administración General extraordinaria de 23 de enero de 2.012. 
 
El Sr. Alcalde-Presidente expone que la moción objeto de dictamen ha sido modificada por 
una enmienda en la correspondiente Comisión y la misma se ha aprobado por unanimidad. 
 
El Sr. Portavoz del Grupo Municipal Socialista D. Antonio Ruiz Lucas interviene indicando 
que su Grupo asume la enmienda a su Moción porque lo considera como un apoyo de toda la 
Corporación. 
 
No habiendo más debate, se procede a la votación del asunto siendo aprobado por unanimidad 
y adoptándose el siguiente acuerdo: 
 
Solicitar, por todos los miembros que componen e integran esta Corporación Local, a la Consejería 
de Fomento de la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha la implementación de políticas de 
licitación y posterior construcción, necesarias para llevar a cabo la Autovía del IV Centenario (dos 
carriles por sentido) en el tramo Valdepeñas con la A-32. 
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3.- EXPLICACIÓN Y ACLARACIONES POR PARTE DE LA ALCALDÍA SOBRE LA 
REORGANIZACIÓN DEL PERSONAL Y DE LA SITUACIÓN EN LA QUE VAN A 
QUEDAR LOS SERVICIOS DE ESTE AYUNTAMIENTO PARA 2.012. 
 
El Sr. Alcalde-Presidente da cuenta del estado de los siguientes servicios: 
 
Centro de la Mujer- se ha conseguido que todo el personal continúe trabajando, durante los meses 
de enero y febrero se ha prorrogado el Convenio anterior hasta que se resuelva la convocatoria de 
subvenciones. 
 
Servicio de Ayuda a Domicilio- se ha reducido en 4.168 horas según las circunstancias de los 
usuarios. No se han repartido proporcionalmente ya que la Dependencia no ha sido objeto de 
reducción y por lo tanto no se puede equilibrar a todas las trabajadoras. 
  
Radio- se ha reestructurado el servicio pasando a cubrir la apertura y cierre del Museo tiene una 
jornada partida. 
 
Obras y servicios- se estudiará la figura de unificar los tres servicios municipales (jardinería, 
servicios municipales y técnicos). 
 
Piscina- el servicio está funcionando con tres socorristas y dos conserjes, por la Concejalía de 
Deportes se ha hecho un balance con las cifras de estos tres primeros meses de funcionamiento y se 
estima que la Piscina tendrá un déficit de 6.000 € por temporada. 
 
 
 
No habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión a las 12:37 horas, de lo que como 
Secretaria, DOY FE. 
 
   
                    Vº B 
   EL ALCALDE-PRESIDENTE,                                               EL SECRETARIO., 
 
 
 
 
      Fdo.: Gabino Marco Solera.                                           Fdo.: Raúl Sánchez Román. 


